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ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP TRUNG HỌC PHỔ THÔNG 2024 
ĐỀ 6 

Môn thi: VẬT LÍ�
Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 

 
Câu 1:�Điện trườF?�?XP�:ởi điệF�L];@� 𝑄� LạA�Nị�LJ]�;W;@�F_�EộL�C@GảF?� 𝑟� có cường độ�đượ;�OW;�

địF@�:ởA�
� � � A.� 9.109 𝑄

𝑟
�� B.� −9.109 𝑄

𝑟
�� � C.� −9.109

𝑄

𝑟2
��

� D.� 9.109 𝑄
𝑟2
��

Câu 2:��`F?�L@ức tính chu kì dao động điềM�@^9�;ủ9�;GF�Dắc đơn có chiềM�<VA� 𝑙� Lại nơi có gia 

Lố;�LJọng trườF?� 𝑔� DV�

� � � A.� 𝑇 = 1

2𝜋
√
𝑔

𝑙
�� � B.� 𝑇 = 2𝜋√𝑔

𝑙
�� C.� 𝑇 =

1

2𝜋
√
𝑙

𝑔
�

� D.� 𝑇 = 2𝜋√ 𝑙
𝑔
��

Câu 3:�Đặt vào hai đầu đoạF� Eạ;@� 𝑅𝐿𝐶� C@`F?� H@XF� F@WF@� Eột điệF� WH� OG9P� ;@AềM� 𝑢 =
𝑈0 cos(𝜔𝑡)��� 𝑈0� không đổA	� 𝜔� thay đổi được. Thay đổA� 𝜔� để�điệF�WH�@AệM�<ụng hai đầu điệF�
LJở�:ằng điệF�WH�@AệM�<ụF?�ở�hai đầu đoạF�Eạ;@��#AW�LJị�;ủ9� 𝜔� Dc;�FVP�DV�
� A.� 𝜔 = 𝐿𝐶�� B.� 𝜔 = 𝑅

𝐿
�� C.� 𝜔 = 1

√𝐿𝐶
�� D. 𝜔 = 𝑅𝐶�

Câu 4:�Máy phát điệF�OG9P�;@AềM�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tượF?�
� � � A.�quang điệF�LJGF?�� B.�quang điệF�F?GVA�� C.� ;ảE� ứng điệF� Lừ�
� D. F@Aệt điệF�� �

Câu 5:�0JGF?�@Aệu tượng giao thoa sóng nướ;�NớA�@9A�F?Mồn cùng pha, bướ;�K_F?� 𝜆��-Mỹ�L];@�
các điểE�;_�@AệM�C@Gảng cách đếF�@9A�F?MồF�:ằng bướ;�K_F?�DV�
� � � A.�<YP�;ự;�LAểM�DAềF�Cề�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF��
� B.�<YP�;ực đạA�DAềF�Cề�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF��
� � � C.�<YP�;ự;�LAểM�O9�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF�F@ấL��
� D.�<YP�;ực đạA�O9�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF�F@ấL��
Câu 6:�0@ự;�@AệF�L@]�F?@AệE�5GMF?�Nề�giao thoa ánh sáng. Để�;_�L@ể�<ễ�dàng đo đượ;�C@GảF?�
NXF�L9�;_�L@ể�
� A.�?Aảm bướ;�K_F?�;ủ9�WF@�KWF?�<bF?�DVE�L@]�F?@AệE��
� B.�tăng khoảF?�;W;@�?Aữ9�@9A�C@=��
� C.�tăng khoảF?�;W;@�Lừ�EặL�H@ẳF?�;@ứa hai khe đếF�EVF�IM9F�KWL��
� D.�<ị;@�;@MPểF�EVF�IM9F�KWL�DạA�?ầF�@9A�C@=�5GMF?��
Câu 7:�)ột sóng cơ có tầF�Kố𝑓	�LJMPềF�LJ[F�EộL�Kợi dây đàn hồA�NớA�Lốc độ� 𝑣� và có bướ;�K_F?�
𝜆��$ệ�L@ứ;�đúng�DV�� �
� �� A.� 𝑣 = 𝜆

𝑓
�� B.� 𝑣 = 𝜆𝑓�� C.� 𝑣 = 2𝜋𝜆𝑓�� D.� 𝑣 = 𝑓

𝑣
��

Câu 8:�Trong máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9	�FếM�J`LG�;_� 𝑝� ;ặH�;ự;�NV�IM9P�NớA�NậF�Lố;� 𝑛�
N^F?�H@cL�L@\�LầF�Kố�;ủa dòng điệF�H@WL�J9�DV�
� � � A.� 𝑓 = 60

𝑛𝑝
� �� B.� 𝑓 = 𝑝𝑛�� � C.� 𝑓 = 𝑛𝑝

60
�� D.� 𝑓 =

60𝑛

𝑝
�� � � �



�

Câu 9:�Đặt điệF�WH� 𝑢 = 𝑈0 cos (𝜔𝑡 +
𝜋

4
)vào hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ỉ� ;_� Lụ�điện thì cường độ�

dòng điệF�LJGF?�Eạ;@�DV� 𝑖 = 𝐼0 cos(𝜔𝑡 + 𝜑𝑖)��#AW�LJị�;ủ9� 𝜑𝑖� :ằF?�
� � � A.� 3𝜋

4
�� � B.� 𝜋

2
�� C.� − 𝜋

2
�� D.�

−
3𝜋

4
��

Câu 10:�Quang điệF�LJở�DV�EộL�DAF@�CAện điệF�Lử�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tương�
� A.�quang điệF�F?GVA�� � B.�:ứ;�Oạ�F@AệL�� � C.�F@Aệt điệF�� � D.�quang điệF�LJGF?��
Câu 11:�#ọA� 𝑁1� NV� 𝑁2� DV�Kố�N^F?�;ủ9�;Mộn sơ cấH�NV�L@ứ�;ấH�;ủ9�EộL�EWP�:Aến áp lí tưởF?��
*ếM�Eắc hai đầM�;ủ9�;Mộn sơ cấp điệF�WH�@AệM�<ụF?�DV� 𝑈1. ĐiệF�WH�@AệM�<ụF?�?Aữa hai đầM�;MộF�
L@ứ�;ấH�Kẽ�DV�

� A. 𝑈2 = 𝑈1 (
𝑁2

𝑁1
)
2

�� B. 𝑈2 = 𝑈1
𝑁1

𝑁2
�� C.� 𝑈2 = 𝑈1

𝑁2

𝑁1
�� D.� 𝑈2 = 𝑈1√

𝑁2

𝑁1
��

Câu 12:��@ọF�;XM�đúng nhất. ĐiềM�CAện để�có dòng điệF� � � � �
� � � � A.�;_�@Aệu điệF�L@ế�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � B.� ;_�

điệF�L];@�Lự�<G�� � � � � � �
� � � � C.�;_�@Aệu điệF�L@ế�đặt vào hai đầM�NậL�<ẫF�� � � D.�;_�F?Mồn điệF��
Câu 13:��@ọn phương án đúng��-M9F?�H@ổ�DA[F�Lụ;�;ủ9�EộL�NậL�F_F?�KWF?�
� � � A.�;@ỉ�H@ụ�L@Mộ;�NVG�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
� � � B.�H@ụ�L@Mộ;�;ả�F@Aệt độ�NV�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
� � � C.�;@ỉ�H@ụ�L@Mộ;�NVG�F@Aệt độ�;ủ9�NậL�� �
� � � D.�C@`F?�H@ụ�L@Mộ;�NVG�F@Aệt độ�NV�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
Câu 14:�)ộL�Eạch dao động lí tưởng đang có dao động điệF�Lừ�Lự�<G�Nới chu kì dao độF?� 𝑇��
0ạA�L@ời điểE� 𝑡 = 0, điệF�L];@�LJ[F�EộL�:ảF�Lụ�điện đạL�?AW�LJị�;ực đại. ĐiệF�L];@�LJ[F�:ảF�Lụ�FVP�
:ằF?�EộL�Fử9�?AW�LJị�;ực đạA�ở�L@ời điểm đầM�LA[F��Cể�Lừ� 𝑡 = 0��DV�
� A.� 𝑇

8
�� B.� 𝑇

2
�� C.� 𝑇

6
�� D.� 𝑇

4
��

Câu 15:��`F?�L@ứ;�DA[F�@ệ�?Aữ9�?AớA�@ạn quang điệF	�;`F?�L@GWL�=D=;LJGF� 𝐴� ;ủ9�CAE�DGạA	�@ằF?�
Kố�,D9F;C� ℎ� NV�Lốc độ�WF@�KWF?�LJGF?�;@XF�C@`F?� 𝑐DV�
� � � A.� 𝜆0 =

ℎ𝑐

𝐴
�� B.� 𝜆0 =

𝐴

ℎ𝑐
�� C.� 𝜆0 =

𝑐

ℎ𝐴
�� D.�

𝜆0 =
ℎ𝐴

𝑐
��

Câu 16: Sóng điệF�Lừ�
� A.�DV�K_F?�<ọ;�NV�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� B.�DV�K_F?�F?9F?�NV�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� C.�DV�K_F?�<ọ;�NV�C@`F?�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� D.�DV�K_F?�F?9F?�NV�C@`F?�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
Câu 17:�#ọA� 𝜆𝑐ℎ	� 𝜆𝑐	� 𝜆𝑙	� 𝜆𝑣� Dần lượt là bướ;�K_F?�;ủ9�;W;�LA9�;@VE	�;9E	�Dụ;	�NVF?��/ắH�OếH�
L@ứ�Lự�nào dưới đây là đúng��
� � � A.� 𝜆𝑙 > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑐 > 𝜆𝑐ℎ��� B.� 𝜆𝑐 > 𝜆𝑙 > 𝜆𝑣 >

𝜆𝑐ℎ�� �
� � � C.� 𝜆𝑐ℎ > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑙 > 𝜆𝑐��� D.� 𝜆𝑐 > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑙 >

𝜆𝑐ℎ��
Câu 18:��GF�Dắc lò xo có độ�;ứF?� 𝑘� dao động điềM�@^9�Nới biên độ� 𝐴� có cơ năng bằF?�
� � � A.� 𝑘𝐴�� B.� 𝑘𝐴2�� C.� 1

2
𝑘𝐴�� D.�

1

2
𝑘𝐴2��
Câu 19:�Trong dao độF?�LắL�<ần. Biên độ�dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�
� A.�luôn không đổA�� � B.�?AảE�<ầF�L@=G�L@ờA�?A9F�� �



�

� C.�tăng dầF�L@=G�L@ờA�?A9F�� D.�:Aến đổA�L@=G�IMP�DMậL�KAF�;ủ9�L@ờA�?A9F��
Câu 20: 0JGF?�IMW�LJ\F@�D9F�LJMPềF�;ủa sóng cơ. Hai điểE�FằE�LJ[F�;bF?�Eột phương truyềF�

sóng dao động ngượ;�H@9�F@9M�L@\�;_�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;W;@�F@9M�EộL�C@GảF?�F?ắF�F@ấL�:ằF?�
� A.�Eột bướ;�K_F?�� � � B.�Fửa bướ;�K_F?�� �
� C.�EộL�H@ần tư bướ;�K_F?�� � D.�hai bướ;�K_F?�� �
Câu 21:�)ột đoạF�<XP�<ẫF�;@AềM�<VA� 𝑙� có cường độ�dòng điệF� 𝐼� ;@ạy qua được đặL�NM`F?�?_;�
Nới đườF?�Kứ;�Lừ�;ủ9�EộL�Lừ�trường đều có độ�DớF�;ảE�ứF?�Lừ�𝐵. Độ lớn lực từ tác dụng lên đoạn 

đây dẫn được tính bằng công thức nào sau đây?�
 A. 𝐹 = 𝐼𝑙2𝐵�� B. 𝐹 = 𝐼2𝑙𝐵�� C. 𝐹 = 𝐼𝑙𝐵�� D. 𝐹 = 𝐼𝑙𝐵2��
Câu 22:�)ộL�EẫM�;@ấL�H@_F?�Oạ�ở�L@ời điểm ban đầM�;_� 𝑁0� @ạL�F@XF���@M�C\�:WF�JY�;ủ9�;@ấL�
H@_F?�Oạ�FVP�DV� 𝑇. LượF?�@ạL�F@XF�;ủ9�EẫM�;@ấL�H@_F?�Oạ�chưa phân rã ở�L@ời điểE� 𝑡� DV�

� � � A.� 𝑁02
−
𝑇

𝑡 �� � B.� 𝑁0 (1 − 2
−
𝑇

𝑡)�� C.� 𝑁02
−
𝑡

𝑇�� D.�

𝑁0 (1 − 2
−
𝑡

𝑇)��
Câu 23:�TF@�KWF?�@MỳF@�IM9F?�;ủ9�EộL�;@ất có bướ;�K_F?� 0,5 𝜇𝑚���@AếM�NVG�;@ất đó bứ;�Oạ�

có bước sóng nào dưới đây sẽ�C@`F?�;_�Kự�H@WL�IM9F?��
� � � A.� 0,2 𝜇𝑚�� B.� 0,3 𝜇𝑚�� C.� 0,4 𝜇𝑚�� D.�
0,6 𝜇𝑚��

Câu 24:�$ạL�F@XF� 𝑋17
35 � ;_� �

� � � A.� 35� FM;D`F�� � B.� 18� HJGLGF�� C.� 35 nơtron.

� D.� 17� nơtron. �
Câu 25: 0JGF?�Eạch dao độF?� 𝐿𝐶� lí tưởng, đại lượF?� 1

2𝜋√𝐿𝐶
� đượ;�?ọA�DV�

� A.�chu kì dao độF?�JA[F?�;ủ9�Eạ;@�� B.�LầF�Kố�dao độF?�JA[F?�;ủ9�Eạ;@��
� C.�LầF�Kố�?_;�JA[F?�;ủ9�Eạ;@�� D.�biên độ�dao độF?�;ủ9�Eạ;@��
Câu 26: 0ụ�điện có điệF�<MF?� 𝐶 = 1

𝜋
 𝑚𝐹� LJGF?�Eạch điệF�OG9P�;@AềM�;_�LầF�Kố� 50 𝐻𝑧� Kẽ�;_�

<MF?�C@WF?�:ằF?�
� A.� 200 𝛺�� B. 100 𝛺�� C.� 50 𝛺�� D.� 10 𝛺��
Câu 27:�)ộL�;@ất điểm dao động điềM�@^9�Nới phương trình 𝑥 = 6 cos(𝜋𝑡)� �𝑥� L]F@�:ằF?�;E	�t 
L]F@�:ằF?�K���0ốc độ�DớF�F@ấL�;ủ9�;@ất điểE�trong quá trình dao độF?�DV�
� � � A.� 3𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� B.� 6𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� C.� 2𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� D.�

𝜋
𝑐𝑚

𝑠
��

Câu 28:�Cường độ� XE� LạA�Eột điểm trong môi trườF?� LJMPềF� XE� đo đượ;� DV� 10−5� 𝑊
𝑚2
�� �AếL�

cường độ�XE�;@MẩF�DV� 𝐼0 = 10−12
𝑊

𝑚2
��)ức cường độ�XE�Lại điểm đó là�

� � � A.� 70 𝑑𝐵�� B.� 80 𝑑𝐵�� C.� 60 𝑑𝐵�� D.�
50 𝑑𝐵��

Câu 29:��@G�H@ảF�ứF?�@ạL�F@XF� 𝐶17
35 𝑙 + 𝑋𝑍

𝐴 → 𝑛 + 𝐴18
37 𝑟��Trong đó hạL� 𝑋� ;_�

� � � A.� 𝑍 = 1�� 𝐴 = 3�� � B.� 𝑍 = 2�� 𝐴 = 4�� C.� 𝑍 = 2 �� 𝐴 = 3 �
� D.� 𝑍 = 1�� 𝐴 = 1��

Câu 30:�Hình nào dưới đây kí hiệu đúng với hướF?�;ủ9�Lừ�trường đềM�LW;�<ụF?�Dự;�(GJ=FLQ�D[F�
@ạt điệF�L];@� 𝑞� ;@MPển độF?�NớA�NậF�Lố;� 𝑣 ሬሬሬԦ� LJ[F�IMỹ�đạG� LJ^F� LJGF?�EặL�H@ẳF?�NM`F?�?_;�NớA�
đườF?�Kứ;�Lừ��



�

� A.�$\F@���� B.�$\F@���� C.�$\F@���� D.�$\F@����
Câu 31:�0@=G�EẫM�F?MP[F�Lử��G	�:WF�C]F@�IMỹ�đạG� 𝐾� ;ủ9�[D=;LJGF�LJGF?�F?MP[F�Lử�hiđrô là 

𝑟0��'@A�[D=;LJGF�;@MPểF�Lừ�IMỹ�đạG� 𝑂� Nề�IMỹ�đạG�𝑀� L@\�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�?AảE�:ớL�
� � � A.� 12𝑟0�� B.� 16𝑟0�� C.� 25𝑟0�� D.� 9𝑟0��
Câu 32:�#Aả�Kử�LJGF?�EộL�H@ảF�ứF?�@ạL�F@XF	�LổF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạt trướ;�H@ảF�ứF?�F@ỏ�

hơn tổF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạL�K9M�H@ảF�ứF?�DV� 0,02 𝑢��,@ảF�ứF?�@ạL�F@XF�FVP�
� � � A.�thu năng lượF?� 18,63 𝑀𝑒𝑉�� B.� Lỏa năng lượF?�
18,63 𝑀𝑒𝑉��
� � � C.�thu năng lượF?� 1,863 𝑀𝑒𝑉�� D.� Lỏa năng lượF?�
1,863 𝑀𝑒𝑉��

Câu 33:�)ộL�;GF�Dắ;�D^�OG�Fằm ngang dao động theo phương trình 𝑥 = 5 cos (2𝜋𝑡 −
𝜋

3
)  𝑐𝑚	� 𝑡�

đượ;� L]F@� :ằF?� 𝑠�� ?ố;� Lọa độ�đượ;� ;@ọF� LạA� Nị� LJ]� D^� OG� C@`F?�:AếF�<ạF?��'ể� Lừ� 𝑡 = 0	� D^� OG�
C@`F?�:AếF�<ạF?�Dần đầM�LạA�L@ời điểE�
� � � A.� 5

12
 𝑠�� B. 1

6
 𝑠�� C. 2

3
 𝑠�� D.�

11

12
 𝑠��

Câu 34:�0ạA�EộL�H@^F?�L@]�F?@AệE	�@ọ;�KAF@� 𝐴� Kử�<ụF?�;GF�Dắc đơn để�đo gia tốc rơi tự�<G� 𝑔�
:ằng phép đo gián tiếH��'ếL�IMả�đo chu kì và chiềM�<VA�;ủ9�;GF�Dắc đơn là 𝑇 = 1,919 ± 0,001 𝑠�
NV� 𝑙 = 0,900 ± 0,002 𝑚���ỏ�IM9�K9A�Kố�;ủ9�Kố� 𝜋���W;@�NAếL�CếL�IMả�đo nào sau đây là đúng��
� � � A.� 𝑔 = 9,648 ± 0,003 𝑚

𝑠2
�� � � B.� 𝑔 =

9,648 ± 0,031
𝑚

𝑠2
��

� � � C.� 𝑔 = 9,544 ± 0,003 𝑚
𝑠2
�� � � D.� 𝑔 =

9,544 ± 0,035� 𝑚
𝑠2
�� �

Câu 35:�0@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�5GMF?�Nới ánh sáng đơn sắc có bướ;�K_F?� 𝜆	�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�
@9A�C@=�DV� 𝑎 = 1 𝑚𝑚. Ban đầM	�LạA�M�;W;@�NXF�LJMF?�LXE� 5,25 𝑚𝑚� người ta quan sát đượ;�NXF�
KWF?�:ậ;� 5��#Aữ�;ố�địF@�EVF�;@ứ9�@9A�C@=	�<A�;@MPểF�Lừ�Lừ�EVF�IM9F�KWL�J9�O9�NV�<ọc theo đườF?�
L@ẳF?�NM`F?�?_;�NớA�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�Eột đoạF� 0,75 𝑚� L@\�L@ấP�LạA�𝑀� ;@MPểF�L@VF@�NXF�
LốA�DầF�L@ứ�hai. Bướ;�K_F?� 𝜆� ;_�?AW�LJị�DV�
� � � A.� 0,64 𝜇𝑚�� B.� 0,70 𝜇𝑚�� � C.� 0,60 𝜇𝑚��D.�
0,50 𝜇𝑚��

Câu 36: '@A�F?@A[F�;ứM�Nề�E`�@\F@�LJMPềF�Lải điện năng đi xa trong phòng thự;�@VF@	�EộL�@ọ;�
sinh đo đạc được điệF�WH�C@A�LJMPền đi là 110 𝑉, điện áp nơi tiêu thụ�DV� 20 𝑉� NớA�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�
;ủ9�Eạ;@�LA[M�L@ụ�được xác định là 0,8. Độ�?AảE�L@ế�trên đườF?�<XP�LJMPềF�LảA�;ủ9�E`�@\F@�FVP�
:ằF?�
� � � A.� 83,3 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � B.� 65,8 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � C.�
22,1 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � D.� 16,5 𝑉�� �

Câu 37: )ộL�Kợi dây đàn hồi căng ngang, đang có sóng dừF?�ổn địF@��0J[F�<XP	�𝐴� DV�Eột điểE�
FcL	�𝐵� là điểE�:ụF?�?ầF�𝐴� F@ấL��#ọA�𝐿� DV�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�𝐴� NV�𝐵�ở�L@ời điểE� 𝑡. Biết rằng giá 
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�

trị của 𝐿2� H@ụ�L@Mộ;�NVG�L@ời gian đượ;�E`�Lả�:ởi đồ�L@ị�như hình bên. ĐiểE�𝑁� LJ[F�<XP�;_�Nị�LJ]�
;XF�:ằF?�;W;@�𝐴�một khoảng cm khi dây duỗi thẳng. �

�
2ậF�Lốc dao độF?�;ủ9�𝑁� có giá trị lớn nhất bằng�
 A.�5𝜋�𝑚

𝑠
�� B.�25𝜋 𝑚

𝑠
�� C.�20𝜋 𝑚

𝑠
�� D.�10𝜋𝑚

𝑠
��

Câu 38:�0JGF?�L@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�LJ[F�Eặt nướ;	�@9A�F?MồF�K_F?�CếL�@ợH� 𝐴� NV� 𝐵� dao độF?�
;bF?�H@9	�;bF?�LầF�Kố	�;W;@�F@9M� 𝐴𝐵 = 8� ;E�LạG�J9�@9A�K_F?�CếL�@ợp có bướ;�K_F?� 𝜆 = 2� ;E��
)ột đườF?�L@ẳng (∆) song song vớA� 𝐴𝐵� NV�;W;@� 𝐴𝐵� EộL�C@GảF?�DV���;E	�;ắt đườF?�LJMF?�LJự;�
;ủ9� 𝐴𝐵� Lại điểE� 𝐶��'@GảF?�;W;@�F?ắF�F@ấL�Lừ� 𝐶� đến điểm dao độF?�Nới biên độ�;ự;�LAểM�LJ[F�
(∆) là�
� � � A.� 0,56 𝑐𝑚�� � B.� 0,64 𝑐𝑚�� � C.� 0,43 𝑐𝑚 ��
� D.� 0,5 𝑐𝑚��

Câu 39:�0J[F�EặL�H@ẳF?�F?@A[F?�?_;� 𝛼 = 300� KG�Nới phương ngang, có mộL�chiếc gờ thẳng, 

dài, nằm ngang, có thành phẳng, vuông góc với mặt phẳng nghiêng, được đặt cố định. Một con lắc 

lò xo được bố trí nằm trên mặt phẳng nghiêng và gờ như hình vẽ. Biết lò xo có độ cứng �
k = 𝑁

𝑚
	�NậL�

FặF?�;_�C@ối lượF?�𝑚 = 100?	�@ệ�Kố�E9�KWL�?Aữ9�NậL�NV�;W;�:ề�EặL�DV�𝜇 = 0,2. Lấy �
g =
𝑚

𝑠2
��0ừ�

Nị�LJ]�D^�OG�C@`F?�:AếF�<ạF?	�CZG�Nật đếF�Nị�LJ]�D^�OG�?AYF�Eột đoạF�𝛥𝑙� rồi thả nhẹ. �

�
Tốc độ cực đại của vật sau khi được thả ra là�
� � � A.� 47,7 𝑐𝑚

𝑠
�� B.� 63,7 𝑐𝑚

𝑠
�� C.� 75,8 𝑐𝑚

𝑠
�� �D.�

72,7
𝑐𝑚

𝑠
��

Câu 40:�ĐặL�Eột điệF�WH� 𝑢 = 𝑈√2 cos(120𝜋𝑡)V vào hai đầM�Eạch điệF�?ồm điệF� LJở� L@MầF�
𝑅 = 125� Ω	� ;MộF�<XP�NV� Lụ�điện có điện dung thay đổi đượ;�Eắ;�FốA� LAếp như hình vẽ. ĐiềM�
;@ỉnh điệF�<MF?� 𝐶� ;ủ9�Lụ	�;@ọF 𝑟	� 𝐿� K9G�;@G�C@A�Dần lượL�Eắ;�N`F�Cế�lí tưởng vào các điểE� 𝐴	�
𝑀��𝑀	� 𝑁� NV� 𝑁	� 𝐵� L@\� N`F� Cế� Dần lượL� ;@ỉ� ;W;� ?AW� LJị� 𝑈𝐴𝑀	� 𝑈𝑀𝑁	� 𝑈𝑁𝐵� L@ỏ9� EYF� :AểM� L@ứ;��
2𝑈𝐴𝑀 = 2𝑈𝑀𝑁 = 𝑈𝑁𝐵 = 𝑈�� �

�
Để�điệF�WH�@AệM�<ụF?�?Aữa hai đầM�Lụ�điện đạL�?AW�LJị�;ực đạA�L@\�H@ải điềM�;@ỉnh điệF�<MF?�;ủ9�Lụ�

điện đếF�?AW�LJị�gần nhất với giá trị�FVG��

0,05 𝑡(𝑠) 0 

169 

144 

𝐿
2
(𝑐𝑚

2
) 



g

CR

A BNM

	L r



�

� � � A.� 3,8 𝜇𝐹�� B.� 5,5 𝜇𝐹�� C.� 6,3 𝜇𝐹�� D.�
4,5 𝜇𝐹��
�

�HẾT��
� �

ĐÁP ÁN CHI TIẾT 
�

Câu 1:�Điện trườF?�?XP�:ởi điệF�L];@� 𝑄� LạA�Nị�LJ]�;W;@�F_�EộL�C@GảF?� 𝑟� có cường độ�đượ;�OW;�
địF@�:ởA�
� � � A.� 9.109 𝑄

𝑟
�� B.� −9.109 𝑄

𝑟
�� � C.� −9.109

𝑄

𝑟2
��

� D.� 9.109 𝑄
𝑟2
��

 Hướng dẫn: Chọn D. 
�AểM�L@ức tính cường độ�điện trườF?�

𝐸 = 9.109
𝑄

𝑟2
�

Câu 2:��`F?�L@ức tính chu kì dao động điềM�@^9�;ủ9�;GF�Dắc đơn có chiềM�<VA� 𝑙� Lại nơi có gia 

Lố;�LJọng trườF?� 𝑔� DV�

� � � A.� 𝑇 = 1

2𝜋
√
𝑔

𝑙
�� � B.� 𝑇 = 2𝜋√𝑔

𝑙
�� C.� 𝑇 =

1

2𝜋
√
𝑙

𝑔
�

� D.� 𝑇 = 2𝜋√ 𝑙
𝑔
��

 Hướng dẫn: Chọn D. 
Chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắc đơn �

𝑇 = 2𝜋√
𝑙

𝑔
�

Câu 3:�Đặt vào hai đầu đoạF� Eạ;@� 𝑅𝐿𝐶� C@`F?� H@XF� F@WF@� Eột điệF� WH� OG9P� ;@AềM� 𝑢 =
𝑈0 cos(𝜔𝑡)��� 𝑈0� không đổA	� 𝜔� thay đổi được. Thay đổA� 𝜔� để�điệF�WH�@AệM�<ụng hai đầu điệF�
LJở�:ằng điệF�WH�@AệM�<ụF?�ở�hai đầu đoạF�Eạ;@��#AW�LJị�;ủ9� 𝜔� Dc;�FVP�DV�
� A.� 𝜔 = 𝐿𝐶�� B.� 𝜔 = 𝑅

𝐿
�� C.� 𝜔 = 1

√𝐿𝐶
�� D. 𝜔 = 𝑅𝐶�

 Hướng dẫn: Chọn C. 
)ạ;@�OảP�J9�;ộng hưởF?�

𝜔 =
1

√𝐿𝐶
�

Câu 4:�Máy phát điệF�OG9P�;@AềM�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tượF?�
� � � A.�quang điệF�LJGF?�� B.�quang điệF�F?GVA�� C.� ;ảE� ứng điệF� Lừ�
� D. F@Aệt điệF�� �
 Hướng dẫn:�Chọn C. 
Máy phát điệF�OG9P�;@AềM�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tượF?�;ảE�ứng điệF�Lừ��
Câu 5:�0JGF?�@Aệu tượng giao thoa sóng nướ;�NớA�@9A�F?Mồn cùng pha, bướ;�K_F?� 𝜆��-Mỹ�L];@�

các điểE�;_�@AệM�C@Gảng cách đếF�@9A�F?MồF�:ằng bướ;�K_F?�DV�
� � � A.�<YP�;ự;�LAểM�DAềF�Cề�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF��
� B.�<YP�;ực đạA�DAềF�Cề�LJMF?�LJự;�;ủ9�đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF��
� � � C.�<YP�;ự;�LAểM�O9�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF�F@ấL��
� D.�<YP�;ực đạA�O9�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF�F@ấL��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
Các điểE�;_� ∆𝑑 = 𝜆� DV�<YP�;ực đạA�?ầF�LJMF?�LJự;�;ủa đoạF�L@ẳF?�FốA�@9A�F?MồF�F@ấL��



�

Câu 6:�0@ự;�@AệF�L@]�F?@AệE�5GMF?�Nề�giao thoa ánh sáng. Để�;_�L@ể�<ễ�dàng đo đượ;�C@GảF?�
NXF�L9�;_�L@ể�
� A.�?Aảm bướ;�K_F?�;ủ9�WF@�KWF?�<bF?�DVE�L@]�F?@AệE��
� B.�tăng khoảF?�;W;@�?Aữ9�@9A�C@=��
� C.�tăng khoảF?�;W;@�Lừ�EặL�H@ẳF?�;@ứa hai khe đếF�EVF�IM9F�KWL��
� D.�<ị;@�;@MPểF�EVF�IM9F�KWL�DạA�?ầF�@9A�C@=�5GMF?��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
Để�tăng khoảF?�NXF	�L9�;_�L@ể�tăng khoảF?�;W;@�Lừ�EặL�H@ẳF?�;@ứa hai khe đếF�EVF�IM9F�KWL��
Câu 7:�)ột sóng cơ có tầF�Kố𝑓	�LJMPềF�LJ[F�EộL�Kợi dây đàn hồA�NớA�Lốc độ� 𝑣� và có bướ;�K_F?�
𝜆��$ệ�L@ứ;�đúng�DV�� �
� �� A.� 𝑣 = 𝜆

𝑓
�� B.� 𝑣 = 𝜆𝑓�� C.� 𝑣 = 2𝜋𝜆𝑓�� D.� 𝑣 = 𝑓

𝑣
��

 Hướng dẫn: Chọn B. 
�AểM�L@ứ;�DA[F�@ệ�?Aữa bướ;�K_F?� 𝜆	�NậF�Lố;�LJMPềF�K_F?� 𝑣� NV�LầF�Kố� 𝑓� DV� �

𝑣 = 𝜆𝑓�
Câu 8:�Trong máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9	�FếM�J`LG�;_� 𝑝� ;ặH�;ự;�NV�IM9P�NớA�NậF�Lố;� 𝑛�
N^F?�H@cL�L@\�LầF�Kố�;ủa dòng điệF�H@WL�J9�DV�
� � � A.� 𝑓 = 60

𝑛𝑝
� �� B.� 𝑓 = 𝑝𝑛�� � C.� 𝑓 = 𝑛𝑝

60
�� D.� 𝑓 =

60𝑛

𝑝
�� � � �

 Hướng dẫn: Chọn C. 
0ầF�Kố�;ủa máy phát điệF� �

𝑓 =
𝑝𝑛

60
�

Câu 9:�Đặt điệF�WH� 𝑢 = 𝑈0 cos (𝜔𝑡 +
𝜋

4
)vào hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ỉ� ;_� Lụ�điện thì cường độ�

dòng điệF�LJGF?�Eạ;@�DV� 𝑖 = 𝐼0 cos(𝜔𝑡 + 𝜑𝑖)��#AW�LJị�;ủ9� 𝜑𝑖� :ằF?�
� � A.� 3𝜋

4
�� � B.� 𝜋

2
�� C.� − 𝜋

2
�� D.� − 3𝜋

4
��

 Hướng dẫn: Chọn A. 
ĐốA�Nới đoạF�Eạ;@�;@ỉ�;@ứ9�Lụ�thì dòng điệF�LJGF?�Lụ�Kớm pha hơn điệF�WH�EộL�?_;� 𝜋

2
�

⇒ 𝜑𝑖 =
𝜋

4
+
𝜋

2
=
3𝜋

4
�

Câu 10:�Quang điệF�LJở�DV�EộL�DAF@�CAện điệF�Lử�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tương�
� A.�quang điệF�F?GVA�� � B.�:ứ;�Oạ�F@AệL�� � C.�F@Aệt điệF�� � D.�quang điệF�LJGF?��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
Quang điệF�LJở�@Gạt độF?�<ự9�NVG�@Aện tượng quang điệF�LJGF?� 
Câu 11:�#ọA� 𝑁1� NV� 𝑁2� DV�Kố�N^F?�;ủ9�;Mộn sơ cấH�NV�L@ứ�;ấH�;ủ9�EộL�EWP�:Aến áp lí tưởF?��
*ếM�Eắc hai đầM�;ủ9�;Mộn sơ cấp điệF�WH�@AệM�<ụF?�DV� 𝑈1. ĐiệF�WH�@AệM�<ụF?�?Aữa hai đầM�;MộF�
L@ứ�;ấH�Kẽ�DV�

� A. 𝑈2 = 𝑈1 (
𝑁2

𝑁1
)
2

�� B. 𝑈2 = 𝑈1
𝑁1

𝑁2
�� C.� 𝑈2 = 𝑈1

𝑁2

𝑁1
�� D.� 𝑈2 = 𝑈1√

𝑁2

𝑁1
��

 Hướng dẫn: Chọn C. 
�`F?�L@ứ;�EWP�:AếF�WH�

𝑈2 = 𝑈1
𝑁2
𝑁1
�

Câu 12:��@ọF�;XM�đúng nhất. ĐiềM�CAện để�có dòng điệF� � � � �
� � � � A.�;_�@Aệu điệF�L@ế�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � B.� ;_�

điệF�L];@�Lự�<G�� � � � � � �



�

� � � � C.�;_�@Aệu điệF�L@ế�đặt vào hai đầM�NậL�<ẫF�� � � D.�;_�F?Mồn điệF��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
ĐiềM�CAện để�có dòng điệF�DV�;_�EộL�@Aệu điệF�L@ế�đặt vào hai đầM�NậL�<ẫF��
Câu 13:��@ọn phương án đúng��-M9F?�H@ổ�DA[F�Lụ;�;ủ9�EộL�NậL�F_F?�KWF?�
� � � A.�;@ỉ�H@ụ�L@Mộ;�NVG�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
� � � B.�H@ụ�L@Mộ;�;ả�F@Aệt độ�NV�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
� � � C.�;@ỉ�H@ụ�L@Mộ;�NVG�F@Aệt độ�;ủ9�NậL�� �
� � � D.�C@`F?�H@ụ�L@Mộ;�NVG�F@Aệt độ�NV�:ảF�;@ấL�;ủ9�NậL�� �
 Hướng dẫn: Chọn C. 
-M9F?�H@ổ� DA[F� Lụ;�;@ỉ�H@ụ� L@Mộ;�NVG�F@Aệt độ�;ủ9�F?MồF�H@WL�EV�không H@ụ� L@Mộ;�NVG�:ảF�
;@ấL�;ủ9�F?MồF�H@WL��

Câu 14:�)ộL�Eạch dao động lí tưởng đang có dao động điệF�Lừ�Lự�<G�Nới chu kì dao độF?� 𝑇��
0ạA�L@ời điểE� 𝑡 = 0, điệF�L];@�LJ[F�EộL�:ảF�Lụ�điện đạL�?AW�LJị�;ực đại. ĐiệF�L];@�LJ[F�:ảF�Lụ�FVP�
:ằF?�EộL�Fử9�?AW�LJị�;ực đạA�ở�L@ời điểm đầM�LA[F��Cể�Lừ� 𝑡 = 0��DV�
� A.� 𝑇

8
�� B.� 𝑇

2
�� C.� 𝑇

6
�� D.� 𝑇

4
��

 Hướng dẫn: Chọn C. 
0@ời gian để�điệF�L];@�LJ[F�Lụ�?AảE�Lừ�;ực đại đếF�EộL�Fử9�?AW�LJị�;ực đạA�Dần đầM�LA=F�DV�

∆𝑡 =
𝑇

6
�

Câu 15:��`F?�L@ứ;�DA[F�@ệ�?Aữ9�?AớA�@ạn quang điệF	�;`F?�L@GWL�=D=;LJGF� 𝐴� ;ủ9�CAE�DGạA	�@ằF?�
Kố�,D9F;C� ℎ� NV�Lốc độ�WF@�KWF?�LJGF?�;@XF�C@`F?� 𝑐DV�
� � � A.� 𝜆0 =

ℎ𝑐

𝐴
�� B.� 𝜆0 =

𝐴

ℎ𝑐
�� C.� 𝜆0 =

𝑐

ℎ𝐴
�� D.�

𝜆0 =
ℎ𝐴

𝑐
��

 Hướng dẫn: Chọn A. 
�`F?�L@ứ;�DA[F�@ệ�?Aữ9�?AớA�@ạn quang điệF� 𝜆0	�;`F?�L@GWL� 𝐴� NớA�@ằF?�Kố� ℎ� NV� 𝑐�

𝜆0 =
ℎ𝑐

𝐴
�

Câu 16: Sóng điệF�Lừ�
� A.�DV�K_F?�<ọ;�NV�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� B.�DV�K_F?�F?9F?�NV�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� C.�DV�K_F?�<ọ;�NV�C@`F?�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
� D.�DV�K_F?�F?9F?�NV�C@`F?�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
Sóng điệF�Lừ�DV�K_F?�F?9F?�NV�LJMPền đượ;�LJGF?�;@XF�C@`F?��
Câu 17:�#ọA� 𝜆𝑐ℎ	� 𝜆𝑐	� 𝜆𝑙	� 𝜆𝑣� Dần lượt là bướ;�K_F?�;ủ9�;W;�LA9�;@VE	�;9E	�Dụ;	�NVF?��/ắH�OếH�
L@ứ�Lự�nào dưới đây là đúng��
� � � A.� 𝜆𝑙 > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑐 > 𝜆𝑐ℎ��� B.� 𝜆𝑐 > 𝜆𝑙 > 𝜆𝑣 >

𝜆𝑐ℎ�� �
� � � C.� 𝜆𝑐ℎ > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑙 > 𝜆𝑐��� D.� 𝜆𝑐 > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑙 >

𝜆𝑐ℎ��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
0@ứ�Lự�đúng là �

𝜆𝑐 > 𝜆𝑣 > 𝜆𝑙 > 𝜆𝑐ℎ�
Câu 18:��GF�Dắc lò xo có độ�;ứF?� 𝑘� dao động điềM�@^9�Nới biên độ� 𝐴� có cơ năng bằF?�
� � � A.� 𝑘𝐴�� B.� 𝑘𝐴2�� C.� 1

2
𝑘𝐴�� D.�

1

2
𝑘𝐴2��



�

 Hướng dẫn: Chọn D. 
Cơ năng củ9�;GF�Dắ;�D^�OG�

𝐸 =
1

2
𝑘𝐴2�

Câu 19:�Trong dao độF?�LắL�<ần. Biên độ�dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�
� A.�luôn không đổA�� � B.�?AảE�<ầF�L@=G�L@ờA�?A9F�� �
� C.�tăng dầF�L@=G�L@ờA�?A9F�� D.�:Aến đổA�L@=G�IMP�DMậL�KAF�;ủ9�L@ờA�?A9F��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
Dao độF?�LắL�<ần, biên độ�;ủ9�;GF�Dắ;�?AảE�<ầF�L@=G�L@ờA�?A9F��
Câu 20: 0JGF?�IMW�LJ\F@�D9F�LJMPềF�;ủa sóng cơ. Hai điểE�FằE�LJ[F�;bF?�Eột phương truyềF�

sóng dao động ngượ;�H@9�F@9M�L@\�;_�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;W;@�F@9M�EộL�C@GảF?�F?ắF�F@ấL�:ằF?�
� A.�Eột bướ;�K_F?�� � � B.�Fửa bướ;�K_F?�� �
� C.�EộL�H@ần tư bướ;�K_F?�� � D.�hai bướ;�K_F?�� �
 Hướng dẫn: Chọn B. 
$9A�H@ầF�Lử�LJ[F�;bF?�Eột phương truyềF�K_F?�;_�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;W;@�F@9M�Fửa bướ;�K_F?�Kẽ�

dao động ngượ;�H@9�F@9M��
Câu 21:�)ột đoạF�<XP�<ẫF�;@AềM�<VA� 𝑙� có cường độ�dòng điệF� 𝐼� ;@ạy qua được đặL�NM`F?�?_;�
Nới đườF?�Kứ;�Lừ�;ủ9�EộL�Lừ�trường đều có độ�DớF�;ảE�ứF?�Lừ�𝐵. Độ lớn lực từ tác dụng lên đoạn 

đây dẫn được tính bằng công thức nào sau đây?�
 A. 𝐹 = 𝐼𝑙2𝐵�� B. 𝐹 = 𝐼2𝑙𝐵�� C. 𝐹 = 𝐼𝑙𝐵�� D. 𝐹 = 𝐼𝑙𝐵2��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
(ự;�Lừ�LW;�<ụng lên đoạF�<XP�<ẫn mang dòng điện đặL�NM`F?�?_;�Nới các đườF?�Kứ;�

𝐹 = 𝐼𝐵𝑙�
Câu 22:�)ộL�EẫM�;@ấL�H@_F?�Oạ�ở�L@ời điểm ban đầM�;_� 𝑁0� @ạL�F@XF���@M�C\�:WF�JY�;ủ9�;@ấL�
H@_F?�Oạ�FVP�DV� 𝑇. LượF?�@ạL�F@XF�;ủ9�EẫM�;@ấL�H@_F?�Oạ�chưa phân rã ở�L@ời điểE� 𝑡� DV�

� � � A.� 𝑁02
−
𝑇

𝑡 �� � B.� 𝑁0 (1 − 2
−
𝑇

𝑡)�� C.� 𝑁02
−
𝑡

𝑇�� D.�

𝑁0 (1 − 2
−
𝑡

𝑇)��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
LượF?�EẫM�;@ấL�H@_F?�Oạ�;^F�DạA�

𝑁 = 𝑁02
−
𝑡
𝑇�

Câu 23:�TF@�KWF?�@MỳF@�IM9F?�;ủ9�EộL�;@ất có bướ;�K_F?� 0,5 𝜇𝑚���@AếM�NVG�;@ất đó bứ;�Oạ�
có bước sóng nào dưới đây sẽ�C@`F?�;_�Kự�H@WL�IM9F?��
� � � A.� 0,2 𝜇𝑚�� B.� 0,3 𝜇𝑚�� C.� 0,4 𝜇𝑚�� D.�
0,6 𝜇𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
Bướ;�K_F?�;ủ9�WF@�KWF?�C];@�L@];@�DM`F�F?ắn nhơn bướ;�K_F?�@MỳF@�IM9F?	�Nậy bướ;�K_F?�
	��

μm không thể�?XP�J9�@Aện tượF?�H@WL�IM9F?��
Câu 24:�$ạL�F@XF� 𝑋17

35 � ;_� �
� � � A.� 35� FM;D`F�� � B.� 18� HJGLGF�� C.� 35 nơtron.

� D.� 17� nơtron. �
 Hướng dẫn: Chọn A. 
$ạL�F@XF� 𝑋17

35 � ;_� 35� FM;DGF��
Câu 25: 0JGF?�Eạch dao độF?� 𝐿𝐶� lí tưởng, đại lượF?� 1

2𝜋√𝐿𝐶
� đượ;�?ọA�DV�

� A.�chu kì dao độF?�JA[F?�;ủ9�Eạ;@�� B.�LầF�Kố�dao độF?�JA[F?�;ủ9�Eạ;@��
� C.�LầF�Kố�?_;�JA[F?�;ủ9�Eạ;@�� D.�biên độ�dao độF?�;ủ9�Eạ;@��
 Hướng dẫn: Chọn B. 



�

0JGF?�Eạch dao độF?�L@\� 1

2𝜋√𝐿𝐶
 đượ;�?ọA�DV�LầF�Kố�;ủ9�Eạch dao độF?��

Câu 26: 0ụ�điện có điệF�<MF?� 𝐶 = 1

𝜋
 𝑚𝐹� LJGF?�Eạch điệF�OG9P�;@AềM�;_�LầF�Kố� 50 𝐻𝑧� Kẽ�;_�

<MF?�C@WF?�:ằF?�
� A.� 200 𝛺�� B. 100 𝛺�� C.� 50 𝛺�� D.� 10 𝛺��
 Hướng dẫn: Chọn D. 
 MF?�C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�

𝑍𝐶 =
1

𝐶𝜔
�

𝑍𝐶 =
1

(
1
𝜋
. 10−3) (100𝜋)

= 10 𝛺�

Câu 27:�)ộL�;@ất điểm dao động điềM�@^9�Nới phương trình 𝑥 = 6 cos(𝜋𝑡)� �𝑥� L]F@�:ằF?�;E	�t 
L]F@�:ằF?�K���0ốc độ�DớF�F@ấL�;ủ9�;@ất điểm trong quá trình dao độF?�DV�
� � � A.� 3𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� B.� 6𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� C.� 2𝜋 𝑐𝑚

𝑠
�� D.�

𝜋
𝑐𝑚

𝑠
��

 Hướng dẫn: Chọn B. 
0ốc độ�DớF�F@ấL�;ủ9�;@ất điểm trong quá trình dao độF?� �

𝑣𝑚𝑎𝑥 = 𝜔𝐴 = 6𝜋
𝑐𝑚

𝑠
�

Câu 28:�Cường độ� XE� LạA�Eột điểm trong môi trườF?� LJMPềF� XE� đo đượ;� DV� 10−5� 𝑊
𝑚2
�� �AếL�

cường độ�XE�;@MẩF�DV� 𝐼0 = 10−12
𝑊

𝑚2
��)ức cường độ�XE�Lại điểm đó là�

� � � A.� 70 𝑑𝐵�� B.� 80 𝑑𝐵�� C.� 60 𝑑𝐵�� D.�
50 𝑑𝐵��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
)ức cường độ�XE�Lại điểE�;_�cường độ�XE��

𝐿 = 10 𝑙𝑜𝑔
𝐼

𝐼0
�

𝐿 = 10 𝑙𝑜𝑔
(10−5)

(10−12)
= 70 𝑑𝐵�

Câu 29:��@G�H@ảF�ứF?�@ạL�F@XF� 𝐶17
35 𝑙 + 𝑋𝑍

𝐴 → 𝑛 + 𝐴18
37 𝑟��Trong đó hạL� 𝑋� ;_�

� � � A.� 𝑍 = 1�� 𝐴 = 3�� � B.� 𝑍 = 2�� 𝐴 = 4�� C.� 𝑍 = 2 �� 𝐴 = 3 �
� D.� 𝑍 = 1�� 𝐴 = 1��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
Phương trình phảF�ứF?�� �

𝐶17
35 𝑙 + 𝑋1

3 → 𝑛0
1 + 𝐴18

37 𝑟�
$ạL�F@XF� 𝑋� ;_� 𝑍 = 1� NV� 𝐴 = 3��
Câu 30:�Hình nào dưới đây kí hiệu đúng với hướF?�;ủ9�Lừ�trường đềM�LW;�<ụF?�Dự;�(GJ=FLQ�D[F�
@ạt điệF�L];@� 𝑞� ;@MPển độF?�NớA�NậF�Lố;� 𝑣 ሬሬሬԦ� LJ[F�IMỹ�đạG� LJ^F� LJGF?�EặL�H@ẳF?�NM`F?�?_;�NớA�
đườF?�Kứ;�Lừ��



�

� A.�$\F@���� B.�$\F@���� C.�$\F@���� D.�$\F@����
 Hướng dẫn: Chọn D. 
ĐiệF�L];@�;@MPển độF?�LJ^F�⇒�Dự;�(GJ=FLQ�;_�;@Aều hướF?�NVG�LXE�IMỹ�đạG��
TH�<ụF?�IMP�Lắ;�:VF�L9P�LJWA���ảE�ứF?�Lừ�OMP[F�IM9�D^F?�:VF�L9P	�;@AềM�Lừ�;ổ�tay đếF�F?_F�L9P�
;@ỉ�;@AềM�;@MPển độF?�;ủa điện tích dương (nếu điện tích là âm thì ngượ;�DạA�	�F?_F�L9P�;WA�;@GYA�
J9��

�;@ỉ�;@AềM�;ủ9�Dự;�(GJ=FLQ�⇒�$\F@���DV�H@b�@ợH��

Câu 31:�0@=G�EẫM�F?MP[F�Lử��G	�:WF�C]F@�IMỹ�đạG� 𝐾� ;ủ9�[D=;LJGF�LJGF?�F?MP[F�Lử�hiđrô là 

𝑟0��'@A�[D=;LJGF�;@MPểF�Lừ�IMỹ�đạG� 𝑂� Nề�IMỹ�đạG�𝑀� L@\�:WF�C]F@�IMỹ�đạG�?AảE�:ớL�
� � � A.� 12𝑟0�� B.� 16𝑟0�� C.� 25𝑟0�� D.� 9𝑟0��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
�WF�C]F@�IMỹ�đạG� 𝑀�

𝑟𝑀 = 𝑛
2𝑟0→ 𝑟𝑂 − 𝑟𝑀 = (5

2 − 32)𝑟0 = 16𝑟0��
Câu 32:�#Aả�Kử�LJGF?�EộL�H@ảF�ứF?�@ạL�F@XF	�LổF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạt trướ;�H@ảF�ứF?�F@ỏ�

hơn tổF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạL�K9M�H@ảF�ứF?�DV� 0,02 𝑢��,@ảF�ứF?�@ạL�F@XF�FVP�
� � � A.�thu năng lượF?� 18,63 𝑀𝑒𝑉�� B.� Lỏa năng lượF?�
18,63 𝑀𝑒𝑉��
� � � C.�thu năng lượF?� 1,863 𝑀𝑒𝑉�� D.� Lỏa năng lượF?�
1,863 𝑀𝑒𝑉��
 Hướng dẫn: Chọn A. 
0ổF?�C@ối lượF?�;ủ9�;W;�@ạt nhân trướ;�H@ảF�ứF?�F@ỏ�hơn tổF?�C@ối lượF?�;W;�@ạL�F@XF�K9M�
H@ảF�ứF?�⇒�H@ảF�ứng này thu năng lượF?��

∆𝐸 = ∆𝑢𝑐2 = (0,02). (931,5) = 18,63 𝑀𝑒𝑉�
Câu 33:�)ộL�;GF�Dắ;�D^�OG�Fằm ngang dao động theo phương trình 𝑥 = 5 cos (2𝜋𝑡 −

𝜋

3
)  𝑐𝑚	� 𝑡�

đượ;� L]F@� :ằF?� 𝑠�� ?ố;� Lọa độ�đượ;� ;@ọF� LạA� Nị� LJ]� D^� OG� C@`F?�:AếF�<ạF?��'ể� Lừ� 𝑡 = 0	� D^� OG�
C@`F?�:AếF�<ạF?�Dần đầM�LạA�L@ời điểE�
� � � A.� 5

12
 𝑠�� B. 1

6
 𝑠�� C. 2

3
 𝑠�� D.�

11

12
 𝑠��
 Hướng dẫn: Chọn A. 

�
�AểM�<Aễn dao động tương ứng trên đườF?�LJ^F��

+A−A
O


t =



Hình 1 Hình 2 Hình 4 Hình 3 

v

v

v v


q  
q  
q 


q 



�

G� 𝑡 = 0� L@\� 𝜑0 = −
𝜋

3
� → điểE� 𝑀� trên đườF?�LJ^F��

G� Nị�LJ]�D^�OG�C@`F?�:AếF�<ạF?� 𝑥 = 0��
0@ờA�?A9F�;ầF�L\E�

∆𝑡 =
(
5𝜋
6
)

(2𝜋)
=
5

12
 𝑠�

Câu 34:�0ạA�EộL�H@^F?�L@]�F?@AệE	�@ọ;�KAF@� 𝐴� Kử�<ụF?�;GF�Dắc đơn để�đo gia tốc rơi tự�<G� 𝑔�
:ằng phép đo gián tiếH��'ếL�IMả�đo chu kì và chiềM�<VA�;ủ9�;GF�Dắc đơn là 𝑇 = 1,919 ± 0,001 𝑠�
NV� 𝑙 = 0,900 ± 0,002 𝑚���ỏ�IM9�K9A�Kố�;ủ9�Kố� 𝜋���W;@�NAếL�CếL�IMả�đo nào sau đây là đúng��
� � � A.� 𝑔 = 9,648 ± 0,003 𝑚

𝑠2
�� � � B.� 𝑔 =

9,648 ± 0,031
𝑚

𝑠2
��

� � � C.� 𝑔 = 9,544 ± 0,003 𝑚
𝑠2
�� � � D.� 𝑔 =

9,544 ± 0,035� 𝑚
𝑠2
�� �

 Hướng dẫn: Chọn B. 
Chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắc đơn�

𝑇 = 2𝜋√
𝑙

𝑔
�

⇒ 𝑔 = (2𝜋)2
𝑙 

𝑇2
�

𝑔 = (2𝜋)2
(0,900)

(1,919)2
= 9,64833 

𝑚

𝑠2
�

/9A�Kố�LMPệt đốA�;ủa phép đo:�

𝛥𝑔 = 𝑔 (
∆𝑙

𝑙 
+ 2

∆𝑇

𝑇
)�

∆𝑔 = (9,64833) [
(0,002)

(0,900)
+ 2.

(0,001)

(1,919)
] = 0,0314 

𝑚

𝑠2
�

#@A�CếL�IMả�

𝑇 = 9,648 ± 0,031 
𝑚

𝑠2
�

Câu 35:�0@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�5GMF?�Nới ánh sáng đơn sắc có bướ;�K_F?� 𝜆	�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�
@9A�C@=�DV� 𝑎 = 1 𝑚𝑚. Ban đầM	�LạA�M�;W;@�NXF�LJMF?�LXE� 5,25 𝑚𝑚� người ta quan sát đượ;�NXF�
KWF?�:ậ;� 5��#Aữ�;ố�địF@�EVF�;@ứ9�@9A�C@=	�<A�;@MPểF�Lừ�Lừ�EVF�IM9F�KWL�J9�O9�NV�<ọc theo đườF?�
L@ẳF?�NM`F?�?_;�NớA�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�Eột đoạF� 0,75 𝑚� L@\�L@ấP�LạA�𝑀� ;@MPểF�L@VF@�NXF�
LốA�DầF�L@ứ�hai. Bướ;�K_F?� 𝜆� ;_�?AW�LJị�DV�
� � � A.� 0,64 𝜇𝑚�� B.� 0,70 𝜇𝑚�� � C.� 0,60 𝜇𝑚��D.�
0,50 𝜇𝑚��
 Hướng dẫn: Chọn C. 
09�;_��� �

{
𝑥𝑀 = 5

𝐷𝜆

𝑎

𝑥𝑀 = 3,5
(𝐷 + 0,75)𝜆

𝑎

�

⇒ 5𝐷 = 3,5(𝐷 + 0,75)�
⇒ 𝐷 = 1,75 𝑚�

Bướ;�K_F?�<bF?�LJGF?�L@]�F?@AệE�



�

𝑥𝑀 = 5
𝐷𝜆

𝑎
�

⇒ 𝜆 =
𝑥𝑎

5𝐷
=
(5,25.10−3). (1.10−3)

5. (1,75)
= 0,6 𝜇𝑚�

Câu 36: '@A�F?@A[F�;ứM�Nề�E`�@\F@�LJMPềF�Lải điện năng đi xa trong phòng thự;�@VF@	�EộL�@ọ;�
sinh đo đạc được điệF�WH�C@A�LJMPền đi là 110 𝑉, điện áp nơi tiêu thụ�DV� 20 𝑉� NớA�@ệ�Kố�;`F?�KMấL�
;ủ9�Eạ;@�LA[M�L@ụ�được xác định là 0,8. Độ�?AảE�L@ế�trên đườF?�<XP�LJMPềF�LảA�;ủ9�E`�@\F@�FVP�
:ằF?�
� � � A.� 83,3 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � B.� 65,8 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � C.�
22,1 𝑉�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � D.� 16,5 𝑉�� �
 Hướng dẫn: Chọn A. 

�
0ừ�?Aản đồ�N=;LG	�L9�;_�

𝑈2 = ∆𝑈2 + 𝑈𝑡𝑡
2 + 2𝑈𝑡𝑡∆𝑈 cos𝜑𝑡𝑡�

� (110)2 = ∆𝑈2 + (20)2 + 2. (20)∆𝑈(0,8)�
∆𝑈2 + 32𝛥𝑈 − 9600 = 0�

⇒ 𝛥𝑈 = 83,3 𝑉�
Câu 37: )ộL�Kợi dây đàn hồi căng ngang, đang có sóng dừF?�ổn địF@��0J[F�<XP	�𝐴� DV�Eột điểE�
FcL	�𝐵� là điểE�:ụF?�?ầF�𝐴� F@ấL��#ọA�𝐿� DV�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�𝐴� NV�𝐵�ở�L@ời điểE� 𝑡. Biết rằng giá 

trị của 𝐿2� H@ụ�L@Mộ;�NVG�L@ời gian đượ;�E`�Lả�:ởi đồ�L@ị�như hình bên. ĐiểE�𝑁� LJ[F�<XP�;_�Nị�LJ]�
;XF�:ằF?�;W;@�𝐴�một khoảng cm khi dây duỗi thẳng. �

�
2ậF�Lốc dao độF?�;ủ9�𝑁� có giá trị lớn nhất bằng�
 A.�5𝜋�𝑚

𝑠
�� B.�25𝜋 𝑚

𝑠
�� C.�20𝜋 𝑚

𝑠
�� D.�10𝜋𝑚

𝑠
��

 Hướng dẫn: Chọn B. 
Khoảng cách giữa hai phần tử sóng �

𝐿2 = ∆𝑥2 + ∆𝑢2�
Trong đó 𝛥𝑥DV�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�𝐴� NV�𝐵� theo phương truyềF�K_F?	�𝛥𝑢� DV�C@GảF?�;W;@�?Aữ9�𝐴�
NV�𝐵� theo phương dao động của các phần tử môi trường. �
2ớA�𝐴� là một nút sóng �

→ 𝛥𝑢2 = 𝑢𝐵
2 �

Từ đồ thị ta có �
𝐿2 = 122 + 52 𝑐𝑜𝑠2(20𝜋𝑡)� ;E�� �

U

U
ttU

;GK tt

0,05 𝑡(𝑠) 0 

169 

144 

𝐿
2
(𝑐𝑚

2
) 



�

→ 𝛥𝑥 = 12� cm → 𝜆 = 48;E�
NV� 𝑎𝐵 = 5� ;E�
𝑇 = 0,2K�

2ớA�𝑁� có vị trí cân bằng cách nút một khoảng 
𝜆

12
�

→ 𝑎𝑁 =
1

2
𝑎𝐵 = 2,5� ;E� �

2ậF�Lốc dao độF?�;ủa điểE�𝑁� có giá trị lớn nhất là �
𝑣𝑁𝑚𝑎𝑥 = 𝜔𝑎𝑁�
( )( )�
 �	� ��Nmaxv  = =

𝑚

𝑠
�◼�

Câu 38:�0JGF?�L@]�F?@AệE�?A9G�L@G9�LJ[F�Eặt nướ;	�@9A�F?MồF�K_F?�CếL�@ợH� 𝐴� NV� 𝐵� dao độF?�
;bF?�H@9	�;bF?�LầF�Kố	�;W;@�F@9M� 𝐴𝐵 = 8� ;E�LạG�J9�@9A�K_F?�CếL�@ợp có bướ;�K_F?� 𝜆 = 2� ;E��
)ột đườF?�L@ẳng (∆) song song vớA� 𝐴𝐵� NV�;W;@� 𝐴𝐵� EộL�C@GảF?�DV���;E	�;ắt đườF?�LJMF?�LJự;�
;ủ9� 𝐴𝐵� Lại điểE� 𝐶��'@GảF?�;W;@�F?ắF�F@ấL�Lừ� 𝐶� đến điểm dao độF?�Nới biên độ�;ự;�LAểM�LJ[F�
(∆) là�
� � � A.�
	���;E�� � B.�
	���;E�� � C.�
	���;E�� �D.� 
	��
;E��
 Hướng dẫn: Chọn A. 

�
Để�𝑀� DV�;ự;� LAểM�NV�?ầF� LJMF?� LJự;�;ủ9�;ủ9� 𝐴𝐵� F@ấL� L@\� 𝑀� H@ảA�FằE�LJ[F�;ự;� LAểM�ứF?�NớA�
𝑘 = 0��

𝑑2 − 𝑑1 = (0 +
1

2
) 𝜆 = 1� ;E�����

0ừ�@\F@�Nẽ	�L9�;_��

{
𝑑1
2 = 22 + 𝑥2

𝑑2
2 = 22 + (8 − 𝑥)2

� ����

0ừ�����NV�����
⇒ √22 + (8 − 𝑥)2 − √22 + 𝑥2 = 1�

#Aải phương trình trên ta thu đượ;� �
𝑥 = 3,44 𝑐𝑚�

2ậP�C@GảF?�;W;@�F?ắF�F@ấL�?Aữ9� 𝑀� NV�LJMF?�LJự;� 𝐴𝐵� DV� �
4 − 3,44 =  0,56 𝑐𝑚 �

Câu 39:�0J[F�EặL�H@ẳF?�F?@A[F?�?_;� 𝛼 = 300� KG�Nới phương ngang, có mộL�chiếc gờ thẳng, 

dài, nằm ngang, có thành phẳng, vuông góc với mặt phẳng nghiêng, được đặt cố định. Một con lắc 

lò xo được bố trí nằm trên mặt phẳng nghiêng và gờ như hình vẽ. Biết lò xo có độ cứng �
k = 𝑁

𝑚
	�NậL�

FặF?�;_�C@ối lượF?�𝑚 = 100?	�@ệ�Kố�E9�KWL�?Aữ9�NậL�NV�;W;�:ề�EặL�DV�𝜇 = 0,2. Lấy �
g =
𝑚

𝑠2
��0ừ�

Nị�LJ]�D^�OG�C@`F?�:AếF�<ạF?	�CZG�Nật đếF�Nị�LJ]�D^�OG�?AYF�Eột đoạF�𝛥𝑙� rồi thả nhẹ. �

A B


k =


M

x

�d
�d



�

�
Tốc độ cực đại của vật sau khi được thả ra là�
� � � A.� 47,7 𝑐𝑚

𝑠
�� B.� 63,7 𝑐𝑚

𝑠
�� C.� 75,8 𝑐𝑚

𝑠
�� �D.�

72,7
𝑐𝑚

𝑠
��

 Hướng dẫn: Chọn D. 

�
Dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�DV�dao độF?�LắL�<ần dướA�LW;�<ụF?�;ủ9�@9A�Dự;�E9�KWL�LạA�@9A�:ề�EặL�LAếH�

xúc. Do đó, con lắ;�;_�Lốc độ�;ực đại khi nó đi qua vị�LJ]�;XF�:ằF?�Dần đầM�LA[F��
Tại vị trí cân bằng, lò xo giãn một đoạn�

𝛥𝑙0 =
𝜇(𝑁1 + 𝑁2)

𝑘
�

Mặc khác, từ hình vẽ, ta có�
𝑁1 = 𝑚𝑔 𝑠𝑖𝑛 𝛼� NV�𝑁2 = 𝑚𝑔 𝑐𝑜𝑠 𝛼�

→ 𝛥𝑙0 =
𝜇𝑚𝑔(𝑠𝑖𝑛 𝛼+𝑐𝑜𝑠 𝛼)

𝑘
�

𝛥𝑙0 =
(0,2)(100.10−3).(10)(

1

2
+
√3

2
)

(10)
= 2,73;E�

Biên độ dao động của con lắc trong nửa chu kì đầu�
𝐴 = (10) − (2,73) = 7,27;E�

Tốc độ dao động cực đại�
𝑣𝑚𝑎𝑥 = 𝜔𝐴�

𝑣𝑚𝑎𝑥 = √
(10)

(100. 10−3)
. (7,27) = 72,7

𝑐𝑚

𝑠
�

Câu 40:�ĐặL�Eột điệF�WH� 𝑢 = 𝑈√2 cos(120𝜋𝑡)V vào hai đầM�Eạch điệF�?ồm điệF� LJở� L@MầF�
𝑅 = 125� Ω	� ;MộF�<XP�NV� Lụ�điện có điện dung thay đổi đượ;�Eắ;�FốA� LAếp như hình vẽ. ĐiềM�
;@ỉnh điệF�<MF?� 𝐶� ;ủ9�Lụ	�;@ọF 𝑟	� 𝐿� K9G�;@G�C@A�Dần lượL�Eắ;�N`F�Cế�lí tưởng vào các điểE� 𝐴	�
𝑀��𝑀	� 𝑁� NV� 𝑁	� 𝐵� L@\� N`F� Cế� Dần lượL� ;@ỉ� ;W;� ?AW� LJị� 𝑈𝐴𝑀	� 𝑈𝑀𝑁	� 𝑈𝑁𝐵� L@ỏ9� EYF� :AểM� L@ứ;��
2𝑈𝐴𝑀 = 2𝑈𝑀𝑁 = 𝑈𝑁𝐵 = 𝑈�� �

�
Để�điệF�WH�@AệM�<ụF?�?Aữa hai đầM�Lụ�điện đạL�?AW�LJị�;ực đạA�L@\�H@ải điềM�;@ỉnh điệF�<MF?�;ủ9�Lụ�

điện đếF�?AW�LJị�gần nhất với giá trị�FVG��



g

P


�N

�N

�msF

�msF

CR

A BNM

	L r



�

� � � A.� 3,8 𝜇𝐹�� B.� 5,5 𝜇𝐹�� C.� 6,3 𝜇𝐹�� D.�
4,5 𝜇𝐹��
 Hướng dẫn: Chọn B. 
0ừ�?Aả�L@MPếL�:VA�LGWF�L9�;_���

{
𝑈𝐴𝑀 = 𝑈𝑀𝑁
𝑈𝑁𝐵 = 2𝑈𝐴𝑀
𝑈𝑁𝐵 = 𝑈

→{

𝑅2 = 𝑟2 + 𝑍𝐿
2

𝑍𝐶
2 = 4𝑅2

𝑍𝐶
2 = (𝑅 + 𝑟)2 + (𝑍𝐿 − 𝑍𝐶)

2

�

→ {

𝑍𝐿 = √125
2 − 𝑟2

𝑍𝐶 = 250𝛺

2502 = (125 + 𝑟)2 + (√1252 − 𝑟2 − 250)
2
→ {

𝑟 = 75
𝑍𝐿 = 100

Ω�

ĐiệF�<ụF?�;ủ9�Eạch khi điệF�WH�@AệM�<ụF?�LJ[F�Lụ�điệF�DV�;ực đạA�

𝑍𝐶𝑜 =
(𝑅+𝑟)2+𝑍𝐿

2

𝑍𝐿
= 500Ω� �

→ 𝐶 ≈ 5,3� μ"�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
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